

Additions and Corrections

2009, Volume 72

Ratnakar N. Asolkar, Kelle C. Freel, Paul R. Jensen, William Fenical,* Tamara P. Kondratyuk, Eun-Jung Park, and John M. Pezzuto: Arenamides A–C, Cytotoxic NF κ B Inhibitors from the Marine Actinomycete *Salinispora arenicola*.

Page 398: The last sentence of the sixth paragraph of the Results and Discussion section, “Calculation of $\Delta\delta_{S-R}$ values clearly established the absolute configuration of C-28 as *R*”, should be corrected to “Calculation of $\Delta\delta_{S-R}$ values clearly established the absolute configuration of C-28 as *S*”.

Page 398: The first sentence of the eighth paragraph of the Results and Discussion section, “The relative stereochemistry of the chiral center at C-29 in **2** was determined as *R*”, should be corrected to “The relative stereochemistry of the chiral center at C-29 in **2** was determined as *S*”.

The authors apologize for any inconvenience.

NP900560X

10.1021/np900560x

Published on Web 02/16/2010

2009, Volume 72

Huijuan Guo, Bingda Sun, Hao Gao, Xulin Chen, Shuchun Liu, Xinsheng Yao, Xingzhong Liu, and Yongsheng Che*: Diketopiperazines from the *Cordyceps*-Colonizing Fungus *Epicoccum nigrum*.

Page 2116: “No coupling” (line 23, right column) should be corrected as “A coupling constant of 5.5 Hz”, and “1*R*, 4*S*, 5*S*, 8*S*, 9*S*, 1'*R*, 4'*S*, 5'*S*, 8'*S*, and 9'*S*” (line 34, right column) should be corrected as “2*R*, 4*R*, 8*S*, 9*S*, 2'*R*, 4'*R*, 8'*S*, and 9'*S*” (see Figure 2). The authors apologize for any inconvenience caused by these errors.

NP9008464

10.1021/np9008464

Published on Web 02/22/2010